

## 10.02.2020. Классный час к 75-летию победы в Великой Отечественной войне.

Правительством РФ 2020 год объявлен годом памяти и славы и посвящен 75-летию победы в ВОВ. В рамках юбилейных мероприятий в нашем классе прошел классный час о событиях того времени.

Красноярский край является единственным сибирским регионом, на территории которого в ходе Великой Отечественной шли бои. В 1942 году на красноярском севере и в Карском море развернулись настоящие боевые действия. Диксонский порт имел стратегическое значение для безопасности Северного морского пути, по которому ходили караваны судов с военными грузами. Здесь располагался радиогидрометеорологический центр, контролирующей обстановку на территории Арктики. Это был конечный пункт транзита по реке Енисей, недалеко от которого были расположены стратегические заводы Норильска, производящие в военное время никель. Нацистская операция по парализации движения на Северном морском пути получила название Wunderland («Страна чудес»). Герои североморцы, вставшие на защиту порта Диксон не забыты молодым поколением. Этому мы посвятили свой классный час.

